

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 23.10.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005007017

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Agentur Schwarzmatt GmbH, St. Gallen

Agentur Schwarzmatt GmbH Gallusstrasse 43 9000 St. Gallen Bisher Eisengasse 5 9000 St. Gallen

Agentur Schwarzmatt GmbH, in St. Gallen, CHE-310.519.653, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 70 vom 10.04.2019, Publ. 1004607642). Domizil neu: Gallusstrasse 43, 9000 St. Gallen.

Tagesregister-Nr. 10184 vom 20.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 70, Datum: 10.04.2019 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG